

ВЕЛИКА СРБИЈА



БИЛТЕН СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЗА МОРАВИЧКИ ОКРУГ
ГОДИНА VII • БРОЈ 467 • ЧАЧАК • ДЕЦЕМБАР 1997. ГОДИНЕ



„Сети се Србијо каква си била и ко си била!
И не заборави да опет можеш бити!!!
Србијо! Земљо Божија и Човечија!
О, земљо моја лепа!”

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

ПРОГЛАС СРП

БРАЋО СРБИ И СЕСТРЕ СРПКИЊЕ!

У другом кругу избора за председника Републике Србије, 5. октобра 1997. године, својим гласовима омогућили сте победу кандидата Српске радикалне странке др Војислава Шешеља.

Разумели сте да су сазрели услови за суштинске промене на свим нивоима власти. Да је дошло време да кормило из руку досадашњих усправљачких гарнитура преузму и скрени патриоти, некомпромитовани, паметни, вредни, образовани, способни и, што је најважније, беспрекорно морални, часни и поштени људи. Да би се то у потпуности остварило, разумели сте потребу да промене крену од самог врха, од првог међу свим грађанима Србије, од председника Републике Србије.

Нисте прихватили да вам други бирају председника према својим себичним интересима. Показали сте сву своју политичку зрелост и бирали човека према својим потребама и у складу са својим поимањем патриотске свести и савести. Гласали сте за нову, бољу, слободну, демократску и богату Србију.

Српска радикална странка и њен председник др Војислав Шешељ захваљују вам на указаном поверењу. Колико нам оно импонује, толико нас и обавезује. Не само да Српска радикална странка и њен председник не смеју и неће изиграти то поверење, него ће нам оно дати нови подстрек у даљем раду. Ви сте нам својим поверењем поднели најбоље доказе да наша дуга и тешка борба за државу, слободу, демократију и народно благостање није била узалудна.

У исто време, ви сте доказали да се у Србији, после дуге и погрешне владавине једног човека и његовог корумпираног режима, може успоставити демократски принцип смењивости. Принцип уобичајен у свим демократским државама света, у којима долазак на власт и одлазак с власти зависе искључиво од резултата рада а не од продавања магле, отварања лажних налазишта нафте или крађа на изборима.

Ви сте својим гласовима одлучили да је то време дошло. Време у којем ће порази престати да се вреднују као победе. Време у којем се издаје националних интереса више неће промовисати као сами национални интереси. Време у којем ће промашаје економске политике једног истрошеног режима заменити одлучна борба за народно благостање. Време у којем ће Србија престати да буде држава у којој на власти није народ него мафија.

Победа др Војислава Шешеља, у другом кругу председничких избора у Србији има вишеструки симболични значај за целу Србију и сво српство у целини. Победа др Војислава Шешеља показала је да су Срби у најтежим условима сачували наду и веру у победу, у боље сутра за своју децу.

Нажалост, недостајао је само непун проценат бирачког тела па да Србија добије председника по својој мери. Да будућност коначно тријумфује над прошлошћу, да глупост заувек устукне пред памећу, да родољубље превлада над издајом, да поштење искорени лоповлук, да светло јавности избрише све мрачне тајне, да храброст победи кукавичлук.



УВЕК СА



МОНТИРАН СТАЉИНИСТИ

Новинар ТАНЈУГ-а Вук Драшковић, градитељ куће лажи „ТВ Бастиљ” (коју нападо – „да се Власи не сете”), ушао је у њу да пред ТВ камерама јавно нападне главног националног лидера др Војислава Шешеља у монтираном стаљинистичком процесу, какви су до скоро спорвођени, без публицијетета, подмукло и у тишини. Режим као да хоће да се прикаже да се демократизовао и да је одустао од репресије. Уствари, променио је поље деловања, приказујући своју репресију јавно пред ТВ камерама. За те прљаве послове режим је изабрао свог малог верног послушника, који већ седам година покушава да уништи противнике режима. Лажно се представља као ујединитељ опозиције, а у ствари је стално растура. Разбија и „своју” странку протерујући из ње најбоље људе, које је намамио само да би маркирао противнике режима и пописао српске националисте. Ставља се отворено у службу режима, не би ли спречио њихов неизбежни пад, доказујући да чврсто стоји на својим комунистичким темељима из времена кад је писао говоре Мике Шпиљка. Сада је гласник и шеф кабинета брачног пара Милошевић – Марковић. Не покреће испитивање њихове одговорности за све недаће у којима се народ нашао јер их они и он не осећају. Док народ иде гладан, го и бос, два брачна пара живе у сјају и раскоши својих вила и краљевских резиденција, вероватно саграђених од књига продатих и објављених у иностранству („Године заплета”, „Ноћ без дана”, „Тако је говорио Чича”...) преварили су се у једном – да тај народ јесте гладан, го и бос, али није слеп и глув да му о социјалној правди говоре они који се размећу и такмиче богатством, стеченим разним махинацијама и лоповлуком. Ко ће им поверовати да је писање књига профитабилно, исто као трговина нафтом, виским и цигаретама? Народ који нема хлеба да једе, купује, ето, њихов књиге и они се тако много богате.

Чудно је како је један због забрањених књига зарадио робију, а други богатство. Удружење богатих писаца је по ко зна који пут напало јеретичког писца др Војислава Шешеља.

БРАЋО СРБИ И С

СКОМ НАРОДУ

БРАЋО СРБИ И СЕСТРЕ СРПКИЊЕ!



НАРОДОМ



НА РАДИКАЛНА СТРАНКА

Борба Српске радикалне странке и њеног председника др Војислава Шешеља била је дуга и тешка. У тој борби, ми смо ваше поверење освајали корак по корак. На лажи одговарали чињеницама, на мржњу аргументима, на нервозу стрпљењем. Ми смо знали своје циљеве. У борби за њихово остварење, ми смо уз себе имали за савезнике само истину. Зато се наше време сада сасвим приближило. Преостао је, заправо, још само један корак.

Пређимо га заједно.

У недељу, 7. децембра, покажимо да се не бојимо нове, боље, слободне, демократске и богате Србије.

Изађимо на изборе и гласајмо за председничког кандидата Српске радикалне странке др Војислава Шешеља. За председника највеће, најјаче и најбоље организоване српске политичке партије. За свог првог комшију. За искусног српског патриоту, нежног супруга и

племенитог оца. За искреног Србина, честитог и правдољубивог човека.

Изађимо на изборе и гласајмо за човека који ће у Србији стићи да завири у сваки кутак. Да одговори на свако ваше писмо. Да покуша да вам помогне да решите сваки проблем. Да се упозна са сваким домаћином и његовим мукама.

Изађимо на изборе и гласајмо за промене. За демократију, економски просперитет и социјалну сигурност. За част и поштење, за спас српског народа и српских земаља.

Позовимо своје рођаке, пријатеље и комшије. Објаснимо им да, ако сами не желе бољу и дугачију Србију, онда свакако немају права да је нама ускраћују. Замолимо их да у недељу, 7. децембра, покажу један неопходни минимум разумевања за будућност наше деце. Објаснимо им да бити патриота значи урадити понекад понешто за своју земљу.

Једном у пет година, свако од нас може да уради нешто за своју земљу. А то нешто, то није мало. Свако од нас може да учини Србију слободном, богатом и демократском.

Довољно је само да у недељу, 7. децембра, изађемо на изборе за председника Републике Србије и потврдимо своје опредељење. Слободарска и поносна Србија има прилику да објави целом српству да долазе боља времена за цео српски народ, да се свим грађанима Србије, без обзира на националну, политичку или верску припадност, рађа зора слободе, демократије и народног благостања, коју и данас, баш као и пре једног века, на својим барјацима доносе српски радикали, овога пута предвођени др Војиславом Шешељем.

КИ ПРОЦЕС У ТВ БАСТИЊИ

обнављајући монтирани процес, јер су они само тада безбедни.

Деле рецепте о грађанској демократији, говоре о држави грађана, о једнакости у правима. Причају о сложеној Србији, а Србе деле и пребројавају по презименима. Траже да се пред ТВ камерама показују крштенице. Како ли тек деле не-Србе? Уводе стара правила о подобним и неподобним. Ту се види ко је фашиста и гестаповец. Треба спровести фиреров план долакса на власт у Србији под називом: „Како сместити куму Ивану“ и претети место председника. Погодите о ком куму је реч, јер их има два. Нуде народу парољу „И Србија и свет“, а не знају да се без образа не може ни у дом, ни у свет, ни у храм, ни пред народ. Хоће у свет, а организују јавне претресе политичким противницима. Србију поново плаше, као што су је задњих 50 година плашили измишљеним унутрашњим и спољним непријатељима. Покушавају да збуне народ и сакрију да су управо они његови једини и највећи непријатељи.

Требадо је се покаже пред ТВ камерама: „Не можеш ти да победиш, ти неш поново у затвор“, јер хоћеш преплашене да осоколиш, смене да расаниш, а клонуле да подигнеш. Е, не може. Изабран је, ко други него аутор књига: „Судија“, „Нож“ и „Руски конзул“.

За улогу судије и њелата, који треба да забије нож у леђа свом властитом куму, Вук (Бранковић) очекује као награду место конзула. Помешао је стварност и своје романе.

Али, народ зна где му је место и ко ову унесрећену земљу може да спасе. Он долази, он је међу нама, означен библијским бројем седам. Зато, у недељу седмога заокружите број седам.

ЕСТРЕ СРПКИЊЕ!

Љезињска игрица

Једна жена стара
са псом разговара:

Фифи, дигни реп.

Фифи, њледај лепо.

Фифи Језик летлије.

Фифи њази лево.

Фифи језик ниже.

Фифи ходи ближе.

